## CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO JOSÉ DO BARREIRO

Rua Tenente Magalhães, 109 / Centro - São José do Barreiro - SP

CEP.: 12.830-000 - Tel.: (12) 3117-1311

contato@camarasjb.sp.gov.br

## Indicação N.º 076/2025

Indico ao Executivo Municipal que estude a possibilidade envidar esforços para viabilizar o retorno do Projeto Guri no município de São José do Barreiro.

Considerando que o Projeto Guri já funcionou no município, tendo sido desenvolvido na Secretaria da Educação com atividades musicais como aulas de violão, bateria e canto, entre outras, atendendo meninos e meninas da comunidade e proporcionando resultados extremamente positivos;

Considerando que a iniciativa promove inclusão social, desenvolvimento artístico e fortalecimento da cultura local, contribuindo significativamente para a formação educacional e social dos jovens participantes;

Considerando que municípios vizinhos, como Areias e Cachoeira Paulista, mantêm o Projeto Guri em pleno funcionamento, demonstrando a viabilidade e relevância da iniciativa para a juventude e a comunidade como um todo;

Considerando que o retorno do Projeto Guri pode fortalecer a rede de ensino e proporcionar oportunidades valiosas para crianças e adolescentes de São José do Barreiro, incentivando o aprendizado musical e o desenvolvimento cultural;

Considerando que seria de grande valia a retomada desse projeto tão relevante para a comunidade, garantindo que mais jovens tenham acesso à formação musical e ao desenvolvimento social por meio da arte.

Na expectativa de que esta sugestão seja analisada e concretizada em benefício da população, renova-se a disposição para colaborar na viabilização da proposta.

## CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO JOSÉ DO BARREIRO

Rua Tenente Magalhães, 109 / Centro - São José do Barreiro - SP CEP.: 12.830-000 - Tel.: (12) 3117-1311

contato@camarasjb.sp.gov.br

Pelo exposto, certo de contar com a sensibilidade e o apoio de Vossa Excelência para a adoção desta importante medida, apresento, nos termos regimentais, a presente **INDICAÇÃO**.

São José do Barreiro, 13 de maio de 2025.

Ver. Cleidy Regiane Pereira Leandro (Aninha)